

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2020年8月19日 星期三 第3881期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)



马步才到中兴煤业选煤厂进行安全督导

汾西矿业讯 8月14日,山西焦煤党委专职副书记、副董事长马步才到中兴煤业公司,采取“四不两直”的方式就前一阶段山西焦煤“蹲点解剖式”安全检查整改情况进行督导。

马步才深入选煤厂车间进行实地查看,重点对该公司选煤厂“四定”隐患整改落实情况进行了督导,并对该公司选煤厂整改工作开展情况给予肯定,同时,对下一步工作提出要求,要求该公司选煤厂要提高政治站位,围绕新焦煤奋斗目标和战略重点,不断

增强建设新焦煤的政治自觉、思想自觉和行动自觉,始终把安全生产放在首要位置,及时对检查发现的隐患进行整改,提高安全可靠性;要强化现场管理,加强安全技术措施的制定、执行与现场落实,加大安全隐患排查力度,及时消除隐患,进一步提高安全生产水平,确保各项安全生产制度落到实处。

中兴煤业负责人表示,要统一思想,提高认识,按照“重构体制、重塑形象”要求,以两级集团公司“蹲点解剖式”检查为契机,从“人机料法环”五个方面入手,稳步实施“对标、提标、达标、创标”,逐步实现从“跟跑、助跑、并跑、领跑”的四步走目标,向全面质量管理、精益化管理要效益,确保“四定”隐患整改问题全部销号,并抓好改造、检修过程中的安全工作。

(张玮 张俊峰)

中央电视台 山西卫视等主流媒体重点报道两渡煤业环境综合治理良好效果



巨大成就。

《焦点访谈》栏目在“绿水青山就是金山银山”中,《新闻天下》栏目在“践行‘两山’理念,推动绿色发展”,《山西新闻联播》栏目在“在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——书写山西践行新时代中国特色社会主义思想的新篇章”中以及《今日头条》网页置顶位置,专题报道了《废水能养鱼?荒山能生金?好故事不止这》等,其中对两渡煤业在污水处理、达标排放、环境综合治理过程中做出的成

绩进行了详实报道。

采访报道以“绿水青山”为切入点,以“汾河治理”为重点,通过和两渡镇崔家沟村河道治理前后对比,对该公司污水处理、达标排放、环境保护工作以及汾河治理进行了详实报道。近几年,两渡煤业认真践行“两山”理念,积极推进矿区污水达标治理,认真履行煤企社会责任,高度重视汾河的生态环境保护,为山西“母亲河”水量丰起来、水质好起来、风光美起来,做出了煤炭企业的新贡献。该公司坚持“绿色”“安全”并驾齐驱的新发展理念,齐心协力打造绿色矿山,努力实现高质量发展。该公司将环保工作始终贯穿到安全生产,持续加大环保投入力度,深入推动安全、高效、绿色、和谐矿山建设,实现了矿区环境生态化、开采方式科学化、资源利用高效化、管理信息数字化和矿区社区和谐化的目标。

经过前期现场采访拍摄,山西卫视记者全方位、多角度地拍摄了该公司节能减排、环境综合治理的画面。随着中央电视台、山西卫视等主流媒体的重点报道,为进一步提升企业在省内外知名度、企业影响力以及鼓舞职工士气、激发职工干劲起到了积极的促进作用。(胡青和)

汾西矿业讯 连日来,中央电视台《焦点访谈》《新闻天下》栏目和山西卫视《山西新闻联播》,以及《今日头条》等新闻媒体陆续报道了两渡煤

业咬定青山不放手、矢志不移开展环境综合治理,并取得良好效果的新闻。这无疑也从侧面反映了我公司近年来在环境综合治理方面取得的

汾西矿业讯 为深入学习宣传贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,严格落实省委书记楼阳生“四铁”精神、省长林武“四硬”要求,推动各单位、各部门切实把安全生产摆到重要位置,不折不扣地贯彻落实好有关精神和要求,根据《汾西矿业安全生产专项整治三年行动计划》,集团公司制定出台《学习宣传贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述专题实施方案》。

《方案》明确了工作目标,并提出主要工作任务:一是要深入开展“生命重于泰山——学习习近平总书记关于安全生产重要论述”电视专题片学习教育活动。二是各级党委理论学习中心组安排专题学习,研究制定本单位贯彻落实措施。要广泛开展干部上讲堂、专家学者专题讲座、一线工作者上讲台、观看警示教育片等多种活动,结合安全生产事故典型案例深入剖析,用鲜活

事例启发思考,推动学习贯彻习近平总书记重要论述走深走实。三是各单位党委要把宣传贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述纳入党委重点工作,制定宣传方案,部署开展经常性、系统性宣传贯彻和主题宣讲活动,形成集中宣传声势。四是各单位、各相关部门要认真落实上级部门重要文件精神,将安全生产纳入各单位重要议事日程,定期研究解决安全生产重大问题,强化各级领导责任落实。五是各单位、各相关部门建立隐患排查和安全风险预防控制体系,落实安全设防标准和安全风险辨识评估制度。六是各单位对现有安监系统人员采取脱产培训、继续教育、实践锻炼等方式提升专业监管能力,切实提高干部队伍整体素质。

《方案》还就全面实施的时间节点、保障措施等作了详细的安排,并提出了具体要求。

(张志军 贾卫民)

集团公司制定出台《学习宣传贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述专题实施方案》

范新民到孝义公司正帮煤业现场办公

汾西矿业讯 8月13日,集团公司党委副书记、副董事长、总经理范新民带领生产处室负责人到孝义公司正帮煤业现场办公。

范新民深入正帮煤业井下11101工作面详细了解了设备运行、采掘部署等各方面情况,并对今后工作提出要求。他要求正帮煤业,要认清当前形势,主动作为,抓

好当前各项工作。正帮煤业储量大,发展前景可观,要提前谋划,精准施策,做好长期规划;要按照标准化要求完成二级标准化验收工作,确保顺利投产;要高度重视矿井水患问题,提前设计,加快施工进度,确保安全生产。

(米玉琴 胡海燕 吕超 郝鑫博)

山西焦煤对汾西安泰开展蹲点安全检查

汾西矿业讯 8月10日至13日,山西焦煤组织安全、设备、电气管理方面的专家组成检查组按照机械制造业企业安全生产标准化检查标准对汾西安泰开展蹲点安全检查。集团公司党委常委、副总经理王清亮陪同检查。

检查组采取听取汇报、查基础资料、查作业现场的方式,对安全生产过程进行全面安全检查。同时围绕标准、规程和相关应知应会知识等内容,对厂相关安全生产领导干部进行抽考。通报会上,检查组通报各专业检查情况,对下一步工作提出整改意见和建议。要求认真对待查出的问题,按照行业安全生产标准及时整改落实。要

进一步提高对安全工作重要性的认识,强化全体干部职工的安全意识;进一步提高质量标准化水平,对照行业标准做好各项工作;进一步强化安全基础工作,健全完善职工培训、安全制度和应急预案等基础规章制度;进一步强化隐患整改,对照标准逐条对查出的隐患进行整改。

王清亮要求,针对查出的问题,设备修造厂和汾西安泰要认真整改,严格落实整改要求,并对整改结果及时上报。同时要求汾西安泰要全面认真贯彻落实两级集团公司和厂安全一号文和年度安全工作会安排的重点内容,扎实开展各项活动。

(赵丽俊)